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 041  -042سال تحصیلی:     دهمپایه :  علوم تجربی رشته :  1 ریاضی آزمون درس :

               امتحان نوبت : اول دقیقه 144مدت :  ساعت شروع : 14/14/1041 تاریخ :                شنبه روز:

 آقای ملاسعیدینام دبیر:  (1) صفحۀ نام پدر: خانوادگی: ونام نام

 : امضاء                          ...................................................... به حروف:      ..................... نمره به عدد : 
 بارم کتاب درسی( 22تا  1)محدودۀ آزمون صفحات  متن سوالات ردیف

 )ذکر دلیل لازم نیست( کدام یک از جملات زیر درست و کدام یک نادرست است؟ 1

)مجموعۀ اعداد گویای موجود در بازۀالف :  ,  متناهی است.نا، مجموعۀ  1(

 است. 3درجه باشد ، شیب آن خط برابر 3ها  xاگر زاویۀ یک خط با جهت مثبت محورب : 

nاگرپ :   nbی نامیم ، هرگاهم aاُم عددnرا یک ریشۀ bیک عدد طبیعی باشد ، 2 a . 

)اگرت :  , )2 )و 5 , xدونقطه از یک سهمی باشند ، معادلۀ خط تقارن این سهمی 5(  1 .است 
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 ذکر دلیل لازم نیست() جای خالی را با عبارت مناسب پُر کنید. 2

Wالف : مجموعۀ  همچنین  است  . . . . . . . برابر ،( )A B A  . 

Aب :  A    وA A  . 

naدنبالۀ ششمجملۀ پ :  n  2 nbو جملۀ چهارم دنبالۀ  . . . . . . . . . .برابر با  1 n 2  است.  . . . . . . .برابر 1

)ت :  )( )a b a b a    2 2 3  
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نفر در  3نفر در آزمون صحیفۀ سجادیه شرکت کرده ولی  5در آزمون نهج البلاغه و  نفر 9ی ،نفر 14از یک کلاس 3

 هیچ کدام از این دو آزمون شرکت نکرده اند. تعیین کنید چند نفر از آن ها در هر دو آزمون شرکت کرده اند؟
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,جملۀ عمومی دنبالۀ درجه دوم  0 , , , ...2 6 12  کنید.را تعیین  2
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 سه واسطۀ حسابی درج کنید. 26و 2 بین دو عدد 2
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 :   نمرهجمع                                *ادامه سوالات در صفحۀ بعد می باشد، ضمن عرض خسته نباشی *                                             

 



 (2) صفحۀ خانوادگی: ونام نام 1ریاضیآزمون درس : 

 بارم متن سوالات ردیف

 قدر نسبت این دنباله را تعیین کنید..  است  162و  6یک دنبالۀ هندسی به ترتیب  پنجم وم ودجملات  6
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sinالف : حاصل عبارت 5 .cos cos .sin60 360 30  را به دست آورید. 270

 

cosدر ناحیۀ چهارم و ب : اگر 
5
13

 را تعیین کنید. باشد ، سایر نسبت های مثلثاتی زاویۀ 

 

 

 

6,پ : اندازۀ دو ضلع از مثلثی  باشد ، مساحت مثلث را حساب کنید. 45اشد ، اگر زاویۀ بین دو ضلعمی ب 4

 

 

22/1 

 

 

1 

 

 

 
 

2/4 

sin عبارتالف :  2 (sin cos ) cos (cos sin )x x x x x x  3  را ساده کنید. 3

 
 

 

cotب : درستی تساوی tan .cot
sin

x x x
x
  2

2
1

 را ثابت کنید. 2
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9 
aالف : عبارت a a7  را به صورت یک رادیکال بنویسید. 5

 

 

)با استفاده از اتحادها عبارتب :  )( ) ( )x x x x    2 32 2 4  را ساده کنید. 1
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 :   نمرهجمع                               *ادامه سوالات در صفحۀ بعد می باشد، ضمن عرض خسته نباشی *                                             

 



 (3) صفحۀ خانوادگی: ونام نام 1ریاضیآزمون درس : 

 بارم متن سوالات ردیف
 

الف : مخرج کسر 14


3

7 2
 را گویا کرده و آن را ساده کنید. 

 

 

 

ب : حاصل 
b

bb b
 

 

1 1
11 1

 را به دست آورید. 

 

 

 

 

پ : عبارت گویای
x

x x


 

5
1 2

 تعریف نمی شود؟ xبه ازای چه مقدارهایی از 
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 هر یک از معادلات زیر را به روش های خواسته شده حل کنید. 11

                                                                                                                      x x  2 5  )روش تجزیه( : الف 6

 

 

                                                                                                                         x x  22 5  ب( : دلتا)روش  2
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با استفاده از تعیین علامت نامعادلۀ  12
( )( )x x

x

 




2 9 4
3

 را حل کنید.  
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xنامعادلۀ 13  2 1  را حل کنید. 3
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 :   نمرهجمع                                *ادامه سوالات در صفحۀ بعد می باشد، ضمن عرض خسته نباشی *                                             

 



 (0) صفحۀ خانوادگی: ونام نام 1ریاضیآزمون درس : 

 بارم متن سوالات ردیف

yنمودار سهمی به معادلۀ 10 x x 2  را رسم کنید. 2
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12 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 لازم نیست( ذکر دلیل - )در هر مورد گزینه صحیح را انتخاب کنید سوالات تستی

Aالف : اگر B وB مجموعۀ متناهی باشد ، آنگاه مجموعۀA چگونه است؟ 

 متناهی             ( 2متناهی                                         نا( 1

 ( نظری نمی توان داد0             ( متناهی و ناتهی                 3

 

xتجزیۀ عبارتب : در  6  ؟نداردکدام عامل وجود  1

1 )x 2 1                                           2)x x 2 1                            

3)x x 2 1                                   0 )x 1  

 

 ؟عبارت های زیر گویا استج : کدام یک از 

1) x x 
3 2 1                                2 )x 3 1  

3)  
x

x



2
3 7

                                   0 )x x  

 

sinد : اگر .cos   آنگاه در کدام یک از نواحی چهارگانه می تواند قرار گیرد؟ 

  اول یا سوم (2                                           اولفقط  (1 

  دوم یا چهارم (0                                          فقط دوم( 3
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 : نمرهجمع                                                                      موفق و رستگار باشید                                                                            

 


